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Методологія

Березень-квітень 2023 року
1012 інтерв’ю

Національне репрезентативне опитування 
дорослого населення України

Телефонні інтерв’ю (САТІ) 

Перша хвиля дослідження

Специфікація 
дослідження

Особливі позначки
Статистично значущо більше / менше, ніж в попередній хвилі 
дослідження (довірчий інтервал 95%)

▲▼

Червень-липень 2025 року
1015 інтерв’ю

Третя хвиля дослідження

Листопад 2023 року
1009 інтерв’ю

Друга хвиля дослідження

%
%

Статистично значущо більше, ніж в цілому по вибірці (довір.інтервал 95%)
Статистично значущо менше, ніж в цілому по вибірці (довір.інтервал 95%)
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А33. Наскільки Ви вважаєте себе добре поінформованими щодо процесу вступу України до Європейського Союзу (три основні етапи, переговорні
глави, умови членства тощо)?

Знання процесів євроінтеграції

13%

61%

19%

6%
Дуже добре 
поінформовані

Добре 
поінформовані

Певною мірою 
поінформовані

Взагалі не 
поінформовані

Відмова/важко 
сказати

86%
поінформовані

Понад половина українців усіх вікових груп вважають себе певною мірою поінформованими щодо процесу 
вступу України до Європейського Союзу. Чверть опитаних більш упевнені у своїх знаннях і оцінюють свою 
поінформованість як добру або дуже добру. 

8% 8%
17% 18%

13% 13%

62%
59%

63% 58%
63% 62%

15% 26%
12% 19% 19% 19%

13%
7% 7% 5% 5% 4%

18-24 років 25-34 років 35-44 років 45-54 років 55-64 років Старше 65 років

89% 91% 83% 82% 87% 86%

Червень 2025 N=1015
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Ставлення до євроінтеграції

3%
3%

18%

24%

50%

Рішуче 
підтримую

Певною мірою 
підтримую

Ні "за", ні 
"проти"

Певною мірою 
виступаю проти

Рішуче 
виступаю проти

Відмова \
важко сказати

74%
підтримують

3% 3% 3%
3% 6%6% 4% 4% 3%
2% 2%

9% 14% 15% 18%
22%

26%

23% 22%
26% 28%

26%
22%

59% 58%
52% 49%

43% 43%

Київ Захiд Пiвнiч Центр Схiд Пiвдень

82% 80% 78% 76% 69% 64%

6%
виступають проти

А34. Загалом Ви особисто підтримуєте чи виступаєте проти вступу України до Європейського Союзу (далі я буду називати скорочено ЄС)?

Майже три чверті опитаних підтримують вступ України до Європейського Союзу. Найвищий рівень підтримки 
демонструють жителі Києва, західних та північних областей. 

Червень 2025 N=1015
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Переваги євроінтеграції
Найчастіше українці очікують від вступу в ЄС кращого майбутнього для дітей, миру, економічного зростання та 
підвищення якості та рівня життя. 

65%

60%

60%

59%

58%

55%

55%

55%

54%

53%

47%

44%

2%

1%

Краще майбутнє для дітей

Мир і безпека для України та регіону

Економічне зростання України

Підвищення якості та рівня життя

Більше можливостей для працевлаштування

Покращення інфраструктури 

Вільна торгівля, зона безмитної торгівлі

Зниження корупції

Дотримання принципів верховенства права

Суттєва фінансова підтримка України від ЄС

Підтримка охорони довкілля

Покращення якості освіти

Немає жодних переваг

Відмова / важко сказати

А35. На Вашу думку, які основні переваги вступу УКРАЇНИ до ЄС?   

Переваги

Червень 2025 N=1015
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Недоліки євроінтеграції
Серед головних побоювань — відтік молоді, експлуатація природних ресурсів, приплив іммігрантів, зростання 
бюрократії. Загалом із вступом до Євросоюзу респонденти пов'язують більше переваг, ніж недоліків. 8% не 
бачать жодних недоліків.

А36. На Вашу думку, які будуть основні проблеми, пов'язані зі вступом УКРАЇНИ до ЄС? 

48%

35%

31%

30%

26%

26%

24%

20%

20%

18%

11%

11%

8%

6%

Відтік молоді, еміграція

Експлуатація природних ресурсів країни

Приплив іммігрантів

Буде більше бюрократії

Вступ до ЄС може погіршити відносини з Росією

ЄС нав'язує занадто багато правил, обмежуючи національну свободу

Вигоди від вступу до ЄС отримають політики, а не звичайні громадяни

Підвищена безпекова нестабільність або ризик конфлікту

Втрата національної валюти

Втрата нашої культурної самобутності та традиційних цінностей

Падіння рівня життя

Євросоюз розпадається, у ЄС немає майбутнього

Немає жодних недоліків

Відмова / важко сказати

Недоліки

Червень 2025 N=1015
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Очікувані терміни євроінтеграції
42% респондентів оптимістично оцінюють перспективи вступу до ЄС і вважають, що цей процес триватиме до 5 
років. Молодь до 24 років найбільше вірить у швидкий вступ до ЄС — 17% очікують цього протягом 1–2 років. 

А37. На Вашу думку, коли Україна реально зможе стати членом Європейського Союзу? Червень 2025 N=1015

Терміни вступу до ЄС
2%

2%

2%

5%

10%

17%

6%

10%

7%

14%

10%

30%

25%

27%

27%

27%

34%

36%

22%

25%

31%

23%

24%

18%

17%

13%

16%

20%

14%

13%

12%

7%

12%

7%

10%

16%

17%

8%

9%

11%

10%

6%

10%

10%

12%

17%

Загалом

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

Старше 65 років

Менше ніж за рік Протягом 1-2 років Протягом 3-5 років
Протягом 6-10 років Пізніше, ніж через 10 років Україна ніколи не вступить до ЄС
Відмова\важко сказати

42%
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Сфери підтримки від західних партнерів
Західна допомога, на думку українців, найбільше спрямована на військову, гуманітарну та енергетичну 
підтримку.

84%

61%

46%

34%

32%

30%

11%

10%

5%

Військова допомога (зброя, амуніція, навчання)

Гуманітарна допомога (їжа, тимчасове житло, евакуація)

Енергетична сфера (ремонт, генератори, технології тощо)

Охорона здоров’я (ліки, обладнання, підтримка медзакладів)

Відбудова зруйнованої інфраструктури (дороги, мости, школи 
тощо)

Економічна підтримка (гранти, кредити, бюджетна допомога)

Боротьба з корупцією

Освіта і наука

Реформа верховенства права

А38. На Вашу думку, на які сфери західні партнери надають Україні найбільше коштів та підтримки? Червень 2025 N=1015

Напрямки західної допомоги
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Знання та ставлення до євроінтеграції

Понад половина українців усіх вікових груп вважають себе певною мірою поінформованими щодо процесу
вступу України до Європейського Союзу. Чверть опитаних більш упевнені у своїх знаннях і оцінюють свою
поінформованість як добру або дуже добру.

Майже три чверті опитаних підтримують вступ України до Європейського Союзу. Найвищий рівень підтримки
демонструють жителі Києва, західних та північних областей.

Найчастіше українці очікують від вступу до Європейського Союзу кращого майбутнього для дітей, миру,
економічного зростання та підвищення рівня життя. Серед головних побоювань — відтік молоді, експлуатація
природних ресурсів, приплив іммігрантів, бюрократія. Загалом із вступом до Євросоюзу респонденти
пов'язують більше переваг, ніж недоліків.

42% респондентів оптимістично оцінюють перспективи вступу до ЄС і вважають, що цей процес триватиме
до 5 років. Молодь до 24 років найбільше вірить у швидкий вступ до ЄС — 17% очікують цього протягом 1–2 років.
Люди старше 55 років демонструють найвищий загальний оптимізм: близько половини прогнозують вступ у
найближчі 5 років. Найбільше скептиків серед респондентів 35–54 років — саме вони частіше за інших
вважають, що вступу не буде взагалі. З віком також зростає частка тих, хто не може дати відповідь.

Західна допомога, на думку українців, найбільше спрямована на військову, гуманітарну та енергетичну
підтримку.
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Регіони (до 24.02.22) та розмір нас. пункту

Регіон Область

Київ м. Київ

Північ Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська

Захід 
Волинська, Закарпатська, Iвано-Франківська, 
Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька

Центр
Вінницька, Дніпропетровська, Кіровоградська, 
Полтавська, Хмельницька, Черкаська

Південь Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська

Схід Донецька, Луганська, Харківська

13%

24%
25%

16%

13%

8%

32%

22%

7%

16%

23%

Село

Мiсто з населенням до 50 тис

Мiсто з населенням 51-100 тис

Мiсто з населенням 101-500 тис

Мiсто з населенням понад 500 тис

Розмір населеного пункту

ВПО
15%

Не ВПО
85%

Статус ВПО
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Демографічний профіль респондентів

45%

Чоловіки

55%

Жінки

9%

19%

22%

18%

16%

15%

7%

15%

19%

16%

17%

25%65 років +

55 - 64 років

45 - 54 роки

35 - 44 роки

25 - 34 роки

18 - 24 роки

Мають 
дітей
43%

Не мають 
дітей
62%

Наявність дітей до 18 років

3%

11%

33%

8%

44%

1%

Початкова / 
Незакінчена середня

Загальна середня

Середня спеціальна 

Незакінчена вища

Вища

Важко сказати

Освіта

43%

6%

8%

24%

19%

Працюють  /повна 
зайнятість 

Працюють /часткова 
зайнятість 

Ведуть домашнє 
господарство

Пенсіонери

Інше

Зайнятість

8%

23%

36%

25%

5%

2%

Статус добробуту
Нам не вистачає грошей навіть на їжу

Нам вистачає грошей на їжу, але ми не завжди можемо купити одяг

У нас завжди є гроші на їжу та одяг, але ми не завжди можемо купити 
побутову техніку або інші дорогі товари

Нам вистачає грошей на побутову техніку та інші дорогі товари, але 
автомобіль або квартиру ми купити не можемо

Ми можемо купити автомобіль або інші речі подібної вартості, які нам 
потрібні

Відмова/ важко сказати

Одружені
59%

Не 
одружені

41%

Сімейний стан


